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Η Πολιτική της εταιρίας για την Ποιότητα και το Περιβάλλον είναι: 

➢ Η ικανοποίηση όλων των πελατών, μέσω του σχεδιασμού, της ανάπτυξης, εγκατάστασης και 
υλοποίησης εφαρμογών κινητών συσκευών και εφαρμογών Η/Υ, οι οποίες είναι υψηλής 
ποιότητας και σε ανταγωνιστικές τιμές, τηρώντας τις σχετικές νομοθετικές απαιτήσεις και 
προστατεύοντας το περιβάλλον. 

➢ Η συνεχής και άμεση ανταπόκριση και ικανοποίηση των αναγκών των πελατών και λοιπών 
ενδιαφερομένων μερών,  σχετικά με την ποιότητα και το περιβάλλον με συνέπεια και 
υπευθυνότητα. 

➢ Η τήρηση των σχετικών νομοθετικών απαιτήσεων για την ποιότητα και το περιβάλλον. 
➢ Η συνεχής βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας και Περιβάλλοντος προς όφελος 

της ίδιας της επιχείρησης, της διοίκησης, των εργαζομένων και των πελατών της. 
➢ Η συνεχής ενημέρωση και κατάρτιση σε θέματα Ποιότητας και Περιβάλλοντος. 
➢ Η πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση σε θέματα Ποιότητας και Περιβάλλοντος όλων των 

ενδιαφερομένων μερών, όπως των πελατών, των υπεργολάβων, των προμηθευτών και των 
συνεργατών. 

➢ Η συνεργασία με τις Αρχές, τους αρμόδιους κρατικούς φορείς, οργανισμούς και λοιπά 
ενδιαφερόμενα μέρη για την βελτίωση της ποιότητας και του περιβάλλοντος.  

➢ Η συνεχής αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής που διαθέτει, προς όφελος των 
εργαζομένων, των πελατών και της επιχείρησης. 

➢ Η προστασία του περιβάλλοντος, η πρόληψη της ρύπανσης, ο συνεχής περιβαλλοντικός 
έλεγχος όλων των δραστηριοτήτων της εταιρίας για τη συμμόρφωση με τη σχετική 
περιβαλλοντική νομοθεσία. 

➢ Η μέτρηση των περιβαλλοντικών της στόχων και η υλοποίηση κατάλληλων περιβαλλοντικών 
προγραμμάτων που αφορούν στη βιώσιμη χρήσης των πόρων, μέσω της μείωσης της 
κατανάλωσης ενέργειας, καυσίμων και νερού, καθώς και μέσω της αύξησης των υλικών που 
προωθούνται για ανακύκλωση. 

➢ Η συνεχής βελτίωση των επιδόσεων της εταιρίας για την Ποιότητα και το Περιβάλλον. 
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